



LEGEA PRIVIND CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE DIN DOMENIUL FERVIAR A INTRAT ÎN VIGOARE

Legea privind unele măsuri pentru organizarea și funcționarea Consiliului de supraveghere din domeniul feroviar (Consiliul de Supraveghere) a fost publicată în Monitorul Oficial, după ce a fost promulgată de președintele României, Traian Băsescu.

În 2011, Consiliul Concurenței a preluat Consiliul de Supraveghere de la Ministerul Transporturilor și Infrastructurii (MTI), în contextul declanșării de Comisia Europeană a procedurii de infringement (în 2008), pentru neasigurarea independenței acestei structuri.

Pentru a răspunde îngrijorărilor Comisiei Europene, a fost modificat (prin Hotărâre de Guvern) *Regulamentul de organizare și funcționare, atribuțiile și finanțarea Consiliului de Supraveghere din domeniul feroviar* în sensul eliminării oricărei implicări a MTI la stabilirea componenței Consiliului de Supraveghere.

Conform prevederilor legale, din Consiliul de Supraveghere nu pot face parte funcționari sau demnitari din cadrul vreunui minister. Astfel, organismul de reglementare din domeniul feroviar este constituit din 5 specialiști din cadrul autorității de concurență.

„Prin preluarea Consiliului de Supraveghere în domeniul feroviar, de către Consiliul Concurenței și prin modificarea cadrului legislativ din domeniu, sunt îndeplinite toate cerințele de independență funcțională și decizională a acestui organism și se realizează astfel premisele pentru clasarea acțiunii declanșate de către Comisia Europeană referitoare la implementarea primului pachet feroviar” a declarat domnul Otilian Neagoe, vicepreședinte al Consiliului Concurenței, președintele Consiliului de supraveghere din domeniul feroviar.

Consiliului de supraveghere din domeniul feroviar a fost înființat în 2005, în cadrul MTI. Obiectivul organismului de reglementare este acela de a asigura accesul echitabil și nediscriminatoriu al operatorilor la infrastructura feroviară.

Noiembrie 2012

Biroul de Presa

Tel: 0372.129.710, 021.405.44.29 ; E-mail: presa@consiliulconcurentei.ro